



新城实验小学

小记者优秀作文选登

勿忘国耻 居安思危

五(3)班 朱姝锦
辅导老师 张春霞

我们的祖国历史悠久,我们的祖国山河壮丽,我们的祖国地大物博,我们的祖国国富民强,我们的祖国蒸蒸日上……

我们为自己的国家自豪和骄傲。她虽然经历了无数次战争,却依然拥有着铜墙铁壁般越挫越勇的精神!然而,我们的祖国也曾受到过屈辱。1840年,英国人带着鸦片来到中国,他们在我们的国土上肆无忌惮,用大枪大炮硬生生的打开了我们的国门;1931年,日军带着侵略中国的野心来了……这是中国人民的屈辱,这是一段血泪史,我们作为中国人决不能忘记!

现在,时过境迁,沉睡的雄狮早已苏醒,伟大的中国屹立在世界的东方,正雄姿豪迈地迈着稳健的步伐大步向前行。我们的科技飞速前进,现在的中国是一条随时有能力打倒竞争对手的东方巨龙。

中国虽然成为了强大的国家,人们的生活水平也随之提高。但是,我们不能忘记从前的耻辱,我们要时时刻刻敲响警钟,勿忘国耻!大阅兵一次比一次壮观,一次比一次辉煌。这不仅向别的国家展示了我们祖国的强大,更为我们这些学子们带来了无比的勇气和信念:我们要更加努力,好好学习,为我们的祖国更加辉煌、强大而努力!

我的中国梦

五(3)班 李沛珂
辅导老师 张春霞

人无志而不立。每个人都会做梦,每个人都会有自己的梦想。喜羊羊的梦想是能够在青青草原上尽情地玩耍,奥特曼的梦想就是消灭怪兽,保卫地球家园。我的梦想,可以是一件漂亮的公主裙、一盒可口的点心、一个妈妈对我夸奖的笑容……可今天,老师说,我们每个人不但要有自己的梦,还要有中国梦。

那么,什么是中国梦呢?

建设美丽中国,就要从小事做起。在学校,看到地上有纸屑,我会主动弯腰捡起,看到水龙头滴水,我要把它关紧。春天来了,爸爸、妈妈带着我买树苗,到附近的绿地上植树,因为我们知道,绿化造林是防治大气污染的一种有效方法。我还要宣传环保知识,动员更多的人加入环保队伍,让天变得更蓝,水变得更绿。

一个人的力量很微薄,但是如果每个人都能行动起来,每个家庭都行动起来,那就会汇集起强大的环保能量,才能建设好美丽中国。

中国作为一个发展中国家每天不断强大着,而我能做的,只有努力学习,只有当我的梦实现时,中国梦才会实现。

中国梦,我的梦!

我喜欢

五(3)班 张琳吟
辅导老师 张春霞

我喜欢春天的明媚。走在野外的小径上,那可爱的小野花是那么娇嫩,那刚发出来的小芽让我不忍心去碰它。

我喜欢夏天的热情。夏天,我可以像鱼儿一样在水中自由快乐地游着,它会带给我一份清凉。

我喜欢秋天的阳光。在果实的海洋中升起的、沁人心脾的温暖,清爽又不失温度,它不像春天那样焦躁,不像夏天那样热烈,不像冬天那样冷酷,高高的天空总是透蓝透蓝的。

我喜欢冬天的寒冷。我可以与朋友在洁白的雪地上打雪仗、堆雪人,尽情欢笑。

我喜欢旅游。可以去欣赏天下美景,在路上学会坚强。幽静的三清山、活泼热烈的海南、一碧千里的呼伦贝尔大草原,以及犹如仙境的九寨沟。还有那些没有开发的,充满了神奇,有的险峻、有的平缓,既有趣又好玩。我认为它们具有不同的美丽。

我喜欢写诗。看着我的笔在纸上飞舞着,写出一首首心中的话,更喜欢那一首首优美的诗浇灌我的心灵。

我喜欢看书。夜深人静的时候,我常常忘乎所以,忘了时间、忘了睡觉。我最喜欢看散文和科普书籍,当然我对古文也很感兴趣。

我喜欢兵器。刀、枪、棍、棒,也许你会问我,一个女孩子不喜欢洋娃娃,怎么会喜欢兵器呢?我会理直气壮地回答你:“谁说女孩子就不能玩兵器呢,兵器很酷很帅,是战场上必不可少,而且我长大了还想当一名女将军,也颇符合我的性格!”

我喜欢生活,喜欢生活中这么多的事物,生活带给我喜悦感,带给我幸福感。

理性强国

五(3)班 安妮
辅导老师 张春霞

今天的中国,科技发达,人民生活幸福安康。但即使我们的祖国已经发达了,也不能忘记我们国家以前遭受的屈辱。1894年中日甲午战争,中国战败,中日签订《马关条约》;1900年八国联军侵华,大肆屠杀,清政府被迫签订《辛丑条约》;1905年,日俄战争爆发,战场竟然设在中国,清政府表示中立,无数中国人在这样的列强争夺中国领土的战争中丧生;1931年“9·18事变”爆发,日本侵占东三省,进而向中国步步侵略;1937年抗日战争全面爆发。

落后就要挨打,只有国家富强了,才能让这样的悲剧不会在中国土地上发生。对于这些对中国进行侵略、欺辱、强取豪夺的行为,我们不应该只知道气愤,而应该在气愤的同时去想怎样让中国富强起来。中国只因为在唐、宋两朝比他国稍富强一些,从而闭门造车、骄傲自大。而在这段中国骄傲的时候,日本等国已经悄然进步,超越中国。当中国衰弱的时候,也就是清朝末期,再放眼世界时,他们已经比我们先进了很多。揭开历史的扉页,刻骨铭心的是历史的教训,在大家心中深深扎根的痛楚也许早已随着流逝的岁月而淡漠,可是中国人不会忘记过去所受的屈辱和压迫。

俱往矣,数风流人物,还看今朝。我们祖祖辈辈生长在这片土地上,我们继承了仁爱、勤劳、勇敢的光荣传统,我们向往和平,但不惧怕战争。牢记国耻,勿忘使命,让我们迎接挑战,谱写一曲中华志气的新篇章。

